

Fetáci vo vrcholovej politike ako expremiér Boris Johnson rozhodujú o smerovaní krajiny a osudoch miliónov ľudí!

- CZ24 News | 19. prosince 2022

UK: Prechovávanie kokaínu je vo Veľkej Británii trestným činom, za ktorý hrozí 7-ročné väzenie či pokuta v neobmedzenej výške.

Na tajných párty britských štátnikov sa údajne užíval kokaín. [S informáciou prišiel The Guardian odvolávajúci sa na anonymné zdroje z daného prostredia.](#)

Stopy po droge sa vraj nachádzali v historickom dome Chevening, kde sa zabávali politickí spojenci expremiérky Liz Trussovej. Tá mala párty hostíť v čase, keď bola ešte ministerkou zahraničných vecí a vrcholila jej kampaň na post premiérky. Hovorca Trussovej prítomnosť drog poprel.

Podobné látky sa podľa ďalších zdrojov nachádzali aj v kanceláriách na 10 Downing Street, kde sa konali lockdownové párty v časoch vládnutia expremiéra Borisa Johnsona. Ten na nich však zrejme nebol. Stopy po drogách sú datované ešte k roku 2021.

Nie je potvrdené, že by omamné látky užíval ktorýkoľvek z dvojice bývalých premiérov, a nevie sa ani, či o údajnej prítomnosti drog vedeli.

Podľa osoby znalej tamojších pomerov však kokaín užívali minimálne Trussovej blízki spojenci. Guardian upozorňuje na to, že prechovávanie kokaínu je trestným činom, za ktorý hrozí 7-ročné väzenie či pokuta v neobmedzenej výške.

„Koks“ sa našiel aj v britskom parlamente

Na toaletách v britskom parlamente našli stopy kokaínu. Medzi poslancami to vyvolalo búrlivé reakcie. Šéf snemovne povedal, že situácia je vážna a požiada o policajné vyšetrovanie. Kto a prečo pátral v parlamente po drogách, zatiaľ nie je jasné. Informovala v decembri roku 2021 vo svojej reportáži RTVS.

Testy na prítomnosť kokaínu sa na 11-tich sociálnych zariadeniach vo Westminsteri zafarbili na modro. Pozitívny výsledok rozprúdil debatu medzi poslancami, no i v britskej spoločnosti.

„Policajné zložky v minulosti používali služobných psov na odhalenie výbušnín v parlamente. Myslím si, že je načase ich znovu nasadiť a doplniť aj psami, ktoré odhalia drogy,“ vyhlásil Charles Walker, poslanec konzervatívnej strany.

Anonymné zdroje z parlamentu tvrdia, že nájdené stopy drog nie sú až také prekvapujúce. Jeden z nich údajne videl istého poslanca požiť kokaín na oslave. Súčasný predseda parlamentu na problémy s drogami upozorňoval zákonodarcov už v roku 2019.

„Parlament ponúka odborné poradenstvo pre tých, ktorí majú problémy s drogami. Nie je hanbou požiadať o pomoc. Na druhej strane, ľudia poškodzujúci dobré meno tejto inštitúcie budú spravodlivo potrestaní,“ uviedol v písomnom stanovisku Lindsay Hoyle, predseda parlamentu Spojeného

kráľovstva.

Viac v reportáži RTVS:

[ZDROJ](#)